

正誤表

『画像診断ガイドライン 2016年版』第1刷（2016年9月15日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2017年8月10日

金原出版株式会社

記

■2017年8月10日掲載

頁	訂正箇所	誤	正
373 (CQ107)	「解説」本文 11 行目	再発までの期間について、早期胃癌について、2年以内に50%が再発（以下略）。	初発単発治癒切除胃癌 3,861例中、術後再発が認められた307例（8.0%）の検討では、早期胃癌の再発率は0.8%、進行胃癌の再発率は19.2%であり、それぞれの再発までの期間について、早期胃癌について、2年以内に50%が再発（以下略）。

■2017年7月19日掲載

頁	訂正箇所	誤	正
108	頭頸部領域の標準的撮像法の「はじめに」の⑤	ガドリニウム造影剤を体重(kg)× <u>0.01mmol</u> 静脈内投与	ガドリニウム造影剤を体重(kg)×0.1mmol/kg 静脈内投与

以上